Ausstellungseröffung 

„TRANSITION“  
Die Galerie Anita Beckers zu Gast in der Ausstellungshalle 1A Frankfurt

Mittwoch 25. Juni 2014 19.00 Uhr

Ausstellungsdauer 25. Juni 2014 – 13. Juli 2014
Öffnungszeiten



„TRANSITION“ umrahmt als Titel eine Ausstellung, die wir im Übergangsstadium - bis wir wieder eine neue Location gefunden haben - in den Räumen der Ausstellungshalle in der Schulstraße 1A zeigen.
  
Bei der Auswahl der Arbeiten liegt der Focus auf „Wahlverwandtschaften“ im Sinne von künstlerischen Konzepten oder Strategien. Weltweit ist bei den aktuellen Kunstproduktionen ein vermehrtes Interesse der KünstlerInnen an der Auseinandersetzung mit der Kunstgeschichte und der daraus resultierenden Neuinterpretation zu beobachten. Einige gezeigte Arbeiten fallen in diese Kategorie und thematisieren ihr Medium, die Kunst. Film- und Videokunst wird über unsere Internetplattform www.blinkvideo.de präsentiert. 
Wie immer, beabsichtigt die Ausstellung den Dialog zwischen den traditionellen und zeitbasierten Medien.

[bookmark: _GoBack]Zu sehen ist eine Auswahl aktueller Werke von Anton Corbijn, Jonas Englert, Christiane Feser, Norbert Frensch, Kate Gilmore, Achim Hoops, William Lamson, Clare Langan, Dierk Maass, Hannes Michanek, Loredana Nemes, Jürgen Klauke, Johanna Reich, Julia Charlotte Richter, Jan Schmidt, Annegret Soltau, Sibylle Springer, Liat Yossifor.
  
Wir freuen uns auf Ihr Kommen!!!!
 
Mit herzlichen Sommergrüßen
 
Robert Bock und Anita Beckers 
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